

- Urad za okolje in prostor je vodil pripravo treh variant prostorske ureditve **Prešernovega nabrežja in območja Punte**. Pridobljene so bile predhodne smernice s področja varovanja kulturne dediščine, varovanja narave in ARSO. Naročene in usklajene so bile tri variante celovite ureditve. Izvedli smo predstavitev strokovnim službam in občinskemu vodstvu.
- Občina Piran je financirala prostorsko preverbo več variant **avtobusnega terminala v območju obrtne cone**; v okviru sprejetega prostorskega akta Odlok o Spremembah in dopolnitvah ZN Obrtna cona je mogoče izvesti katerokoli.
- Glede na podano odločitev je bila prekinjena pogodba z ZAPS-om glede ureditve natečaja za **skladišča soli**. Podani so bili predlogi možnosti nadaljevanja natečaja s strani Urada za okolje in prostor (ponudba arhitekta Granda), vendar zaradi pomanjkanja sredstev s strani vodstva niso bili potrjeni.

Prostorski akti in drugi odloki, katerih izdelavo financirajo pretežno zunanji investitorji

Urad za okolje in prostor vodi tudi pripravo prostorskih aktov in programov opremljanja, ki jih financirajo zunanji investitorji. V prvi polovici leta 2015 smo vodili pripravo naslednjih prostorskih aktov in programov opremljanja:

- Spmembe in dopolnitve **ZN Obrtna cona v Luciji**: pripravili smo stališča do pripomb javnosti po javni razgrnitvi, pripravili smo gradivo za prvo sejo OS in jo uspešno izpeljali, uspešno smo izvedli usklajevanja z nosilci urejanja prostora in pridobili vsa pozitivna mnenja nosilcev, pripravili smo gradivo za drugo sejo OS. Odlok o Spremembah in dopolnitvah ZN Obrtna cona je bil uspešno sprejet. Pripravili smo tudi Odlok o spremembah ZN Obrtna cona – uradno prečiščeno besedilo, ki je bil prav tako uspešno potrjen na seji OS;
- **OPPN Termalna riviera in PO za OPPN Termalna riviera**: pripravili smo dopolnjeni osnutek prostorskega akta, izvedli javno razgrnitev in javno obravnavo, izdelali osnutek stališč do pripomb in pripravili gradivo za prvo obravnavo na seji OS; izdelali smo več variant osnutkov PO za OPPN;
- **OPPN Marička in PO za OPPN Marička**: za OPPN smo v prvi polovici letošnjega leta pripravili stališča do pripomb javnosti po javni razgrnitvi, pripravili smo gradivo za prvo sejo OS in jo uspešno izpeljali, uspešno smo izvedli usklajevanja z nosilci urejanja prostora in pridobili vsa pozitivna mnenja nosilcev, pripravili smo gradivo za drugo sejo OS. OPPN se bo predvidoma obravnaval na prvi naslednji seji OS. PO za OPPN smo izdelali, pripravili gradivo za prvo obravnavo na seji OS, uskladili ter pripravili gradivo za drugo sejo OS. PO za OPPN Marička se bo predvidoma obravnaval na prvi naslednji seji OS.
- **OPPN in PO Fiesa**: dopolnjevalo se je okoljsko poročilo, zlasti na področjih varovanja kulturne dediščine in ARSO. Izvedene so bile predhodne arheološke raziskave in podano poročilo. Pripravlja se gradivo za javno razgrnitev, ki bo predvidoma konec poletja ali v začetku jeseni.
- Občina Piran delno sofinancira izdelavo strokovnih podlag za **OPPN Ob Belokriški**, ki ga sicer financirajo zunanji investitorji (je lastnica večjega sklopa zemljišč, ki se ureja s tem OPPN-jem). V prvi polovici leta 2015 so bile pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora. Izdelala se je analiza smernic, izvedla usklajevanja z nekaterimi nosilci (Zavod RS za varstvo kulturne dediščine), izdelujejo se dodatne strokovne podlage. Javna razgrnitev se načrtuje v drugi polovici letošnjega leta.
- **OPPN Terme Krka Strunjan**: v prvi polovici letošnjega leta so se izvedla usklajevanja osnutka OPPN z nosilci urejanja prostora po pridobitvi smernic. Glede na smernice Zavoda RS za varstvo kulturne dediščine je bila zasnova razširitve hotela popolnoma spremenjena. Razgrnitev je predvidena v drugi polovici letošnjega leta.
- Za območje **OPPN Park cvetja** v Portorožu, ki ga financirajo zunanji investitorji, je bil izdan Sklep o začetku postopka. Pripravljen je bil osnutek za pridobivanje smernic nosilcev urejanja prostora, smernice so pridobljene, čakamo na odločbo o CPVO. Urad za okolje in prostor je sodeloval v usklajevanjih glede ureditve infrastrukture, mirujočega prometa, izdelave variant prometnic in podobno. V območju južno od območja OPPN je bila podana pobuda za več novih OPPN-jev, sklicanih je bilo tudi več sestankov z lastniki in začeta usklajevanja, vendar je bilo sprejeto stališče, da je potrebno območje obravnavati celovito zlasti zaradi celovite ureditve prometa in gospodarske javne infrastrukture.
- V območju **OPPN Sečovelje – Agraria** so bile izvedene uskladitve prostorske zasnove z Zavodom RS za varstvo kulturne dediščine Slovenije. Prostorska zasnova prostorske ureditve se je spremenila.
- **OPPN Terasne vile Bernardin**: lastniki so podali predlog sprememb prostorske zasnove. Urad za okolje in prostor je aktivno sodeloval pri predstavitev, vključno s predstavitevjo na Svetu krajevne skupnosti Portorož.

Sodelovanje pri umeščanju državne infrastrukture – HC Jagodje – Lucija

Urad za okolje in prostor se je v prvi polovici leta 2015 aktivno vključil v pripravo pripomb pri umeščanju hitre ceste Jagodje – Lucija. Predlog sprememb s pripombami župana je bil predstavljen tudi na seji občinskega sveta. Naročili smo prometno analizo predloga in pripombe posredovali na DARS.

Izdaja potrdil o namenski rabi, lokacijskih informacij, potrdil o (ne)izdajanju predkupne pravice občine, soglasij za odmik od parcelne meje, sodelovanje v postopkih izdaje projektnih pogojev in soglasij za posege v varovalni pas ceste, udeležbe v postopkih pridobivanja gradbenega dovoljenja.

V prvi polovici leta 2015 smo izdali čez 500 potrdil o namenski rabi, lokacijskih informacij in potrdil o (ne)izdajanju predkupne pravice občine. Sodelovali smo v postopkih izdaje projektnih pogojev v varovalni pas ceste, ter izdajali soglasja kot mejaši za odmik manjši od 3 m. Urad za okolje in prostor je sodeloval v postopkih pridobivanja gradbenega dovoljenja in v izjemnih primerih v tehničnih ogledih. Urad za okolje in prostor sodeluje v postopkih parcelacij ter razmejitev zemljišč s Skladom kmetijskih zemljišč Republike Slovenije.

Priprava OPN Občine Piran

V okviru priprave OPN sprejemamo pobude za spremembo namembnosti namenske rabe, podajamo strankam vsa potrebna pojasnila. V prvem polletju 2015 je bilo izdanih tudi veliko potrdil po 156a členu zakona o graditvi objektov.

Register kmetij občine Piran

Urad za okolje in prostor je začel z izvajanjem aktivnosti za vpis kmetij v Register kmetij v občini Piran. Oblikovan je bil osnutek vloge, sestali smo se s prvimi vlagatelji.

URAD ZA OBČINSKO INŠPEKCIJO IN REDARSTVO

Izvajanje aktivnosti s področja dela Urada za občinsko inšpekcijo in redarstvo poteka v skladu z zastavljenimi cilji in programom dela.

Občinski redarji izvajajo pooblastila v skladu z Zakonom o občinskem redarstvu, Zakonu o javnem redu in miru in Zakonu o pravilnih cestnega prometa. Za izvajanje teh nalog potrebujejo občinski redarji določeno opremo, ki se letno dopolnjuje.

Za delo občinskega redarstva, se izvaja nabava prometne opreme (stožci, trakovi, ...) po potrebi. Gre za redno obnavljanje opreme. Poleg navedenega v času turistične sezone imamo zaposlene dodatno delovno silo v obliki študentskega dela, v skladu s planom.

Izvedba več izvršb zaradi inšpekcijskih postopkov za kar so nastali določeni stroški, katere smo dobili povrnjene s strani kršiteljev. Aktivnosti pri usklajevanju in pripravi gradiva za občinski svet v zvezi skupne uprave, medobčinskega inšpektorata in redarstva občine Piran in Ankaran. Skupaj z uradom za finance priprava izračunov finančnih posledic združevanja.

Glede na omejeno število občinskih redarjev in inšpektorjev dogovorjeno, da se izvede zaposlitev vsaj še enega občinskega redarja za potrebe občine Piran. Na področju občinske inšpekcije opravljena reorganizacija, kjer po reorganizaciji vodja urada opravlja tudi dela in naloge občinskega inšpektorja, predvsem s področja turistične takse.

Ocenjujemo, da pri poslovanju ni prišlo do bistvenih odstopanj od programa dela, ki bi imela za posledico večje finančne obremenitve od planiranih.

Aktivnosti CZ potekajo delno z zastavljenimi cilji.

Civilna zaščita občine Piran je organizirana in deluje skladno z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, Zakonom o gasilstvu, Uredbi o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč ter na podlagi Sklepa o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč, ki ga je sprejel Župan občine Piran.

Financiranje Gasilske brigade Koper, Gasilske zveze Piran in treh prostovoljnih gasilskih društev, ki delujejo na območju občine Piran, poteka skladno z prevzetimi obveznostmi oziroma podpisanimi aneksi k osnovnim pogodbam za leto 2015. Ravno tako nemoteno poteka financiranje posameznih društev s katerimi ima občina sklenjene pogodbe za leto 2015, za opravljanje različnih nalog s področja zaščite in reševanja v primeru naravnih in drugih nesreč.

Ocenjujemo, da ostale aktivnosti CZ potekajo skladno z načrti, brez bistvenih odstopanj, ki bi imele za posledico večje finančne obremenitve od planiranih. S prerazporeditev smo uredili dodatna usposabljanja štabu Civilne zaščite.

Med vsemi službami občinske uprave je prav v uradu za finance največ s predpisi določenih rokov, znotraj katerih je potrebno izpeljati številne aktivnosti. Tako smo v sodelovanju z ostalimi uradi, izdelali letno poročilo za občino Piran za 2014, v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi letna poročila za vseh osem krajevnih skupnosti in vse do predpisanega roka 28.2.2015 posredovali na AJPES. Do konca februarja je bilo izdelano in na AJPES posredovano poročilo o upravljanju denarnih sredstev sistema enotnega zakladniškega računa občine Piran za leto 2014. Do konca marca smo pripravili predlog zaključnega računa proračuna občine Piran in ga posredovali na Ministrstvo za finance, Občinskemu svetu in Nadzornemu odboru. Do konca aprila smo na ministrstvo za finance posredovali tudi premoženjsko bilanco, ki jo pripravljamo in usklajujemo s posrednimi in neposrednimi uporabniki proračuna.

Poleg tega je bilo opravljeno veliko poročanja, ki se ga pripravlja bodisi enkrat letno oziroma večkrat, skratka skladno s predpisi: enkrat letno poročamo podatke o javno zasebnem partnerstvu, o podeljenih pooblastilih oziroma koncesijah, o naložbah; trimesečno poročamo o stanju zadolženosti, mesečno o prometu (plačila oziroma črpanja kreditov) za vse subjekte, katerih (so)ustanoviteljica je občina; trimesečno poročamo o statistiki finančnih računov; mesečno poročamo o realizaciji proračuna.

Naštete aktivnosti, razen za področje zadolževanja in statistike finančnih računov, se pretežno nanašajo na poročanja za predhodno proračunsko leto.

Veliko aktivnosti smo v letošnjem letu usmerili v pripravo proračuna za leto 2015. Priprava proračuna je sicer projektno delo župana in celotne občinske uprave, vendar pa urad za finance vodi vlogo koordinatorja in pripravljavca gradiv. V preteklih letih je bil proračun sprejet pred letom na katerega se nanaša, za leto 2015 pa je bil sprejet v drugi obravnavi v marcu 2015. Zamik pri sprejemanju proračuna je bil zaradi lokalnih volitev, ki so bile izvedene v jesenskih mesecih preteklega leta ter nedorečenih izhodiščih za pripravo občinskih proračunov s strani države, predvsem zaradi usklajevanja višine povprečnine.

Pomembno se nam zdi poudariti tudi aktivnosti, ki smo jih opravljali zaradi prehoda na zakonsko določeno sprejemanje in izdajanje računov izključno v elektronski obliki, ki je bilo za javni sektor predpisano s 1.1.2015. Z aktivnostmi smo pričeli že v letu 2014, ko smo nastavili pogoje za izvajanje ter intenzivneje nadaljevali v letu 2015, z uveljavitvijo novosti.

Računovodska in finančna spremljava oziroma obravnava dogodkov je vsakodnevna naloga urada, med prednostne naloge uvrščamo tudi spremljanje zapadlih terjatev, opominjanje ter predlaganje terjatev v izvršbo. V zadnjem obdobju se zelo pogosto srečujemo s primeri prodaje terjatev, kar tudi zahteva pozornost pri izvajanju plačil.

Na uradu smo skrbniki za področje delovanja občinskega sveta, odborov in komisij občinskega sveta z vidika spremljave izplačila sejin in povračil stroškov članom. Nadalje spremljamo odhodke povezane z opravljanjem plačilnega prometa, odhodke zaradi plačila storitev za izvedene revizorske storitve ter izplačila obresti in glavnice in drugih stroškov, povezanih s kratkoročnim in dolgoročnim zadolževanjem. Ugotavljamo, da se sredstva za naštete namene črpajo skladno s pričakovanji oziroma planiranimi višinami, določenimi v sprejetem proračunu.

Za proračun naše občine je značilno, da je dinamika nekaterih prilivov večja v drugi polovici leta. Tako je tudi v letošnjem letu, zato se je občina kratkoročno likvidnostno zadolžila z namenom rednega plačevanja zapadlih obveznosti. Kratkoročni kredit smo na osnovi zbiranja ponudb najeli pod ugodnimi pogoji, zato smo takoj vrnili kredit, ki smo ga lani s soglasjem ministrstva za finance, najeli za premoščanje evropskih sredstev, ki jih za izvedene in plačane vsebine dobimo vrnjene z večjim časovnim zamikom.

Občina Piran je v prvem polletju letošnjega leta tako redno poravnavala vse zapadle pogodbene in zakonsko določene obveznosti.

OCENA REALIZACIJE PRORAČUNA OBČINE PIRAN DO KONCA LETA 2015

Ocena prihodkov v bilanci A

V planu za leto 2015 smo predvideli prihodke, za katere smo ocenjevali, da jih bo možno doseči. Tudi v tem letu je še opaziti nižje prilive v javne blagajne, vse kot posledica zmanjšane gospodarske aktivnosti, zato tudi naša pričakovanja niso bila visoka oziroma menimo, da smo prihodke ocenjevali na realni ravni.

Kljub dejstvu, da so določeni viri vedno v proračun vplačani v drugi polovici leta lahko podamo oceno, da nekateri prihodki ne bodo realizirani v pričakovanih višinah.

Davčni prihodki

Realizacija davčnih prihodkov je na polovici leta 36 %-na, v preteklih letih je bil ta delež za nekaj odstotnih točk večji. Med prihodki, ki jih je potrebno omeniti, da bodo v večji meri realizirani v drugi polovici leta so: nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, turistična taksa, občinske takse in okoljske dajatve. Izpostaviti moramo dvom o realizaciji zastavljene višine dohodnine, ki je nižja od planirane. Ni še povsem jasno koliko bo znašala povprečnina za drugo polovico leta. Kot smo že omenili, zastavljeni ukrepi za znižanje stroškov občinam niso prinesli zelenih učinkov, zato so težnje in prizadevanja občin in njihovih reprezentativnih združenj, da bi povprečnina za leto 2015 znašala skozi celo leto 525 €. Vlada RS sedaj predlaga višino 519 € od začetnih 500 €. V primeru zmanjšana te kategorije, bo potrebno predvideti ustrezna zmanjšanja odhodkov.

Nedavčni prihodki

V prvi polovici leta znaša realizacija nedavčnih prihodkov 31 %.

Ocenjujemo, da na zastavljenih višinah ne bodo realizirane koncesijske dajatve od iger na srečo in komunalni prispevki. Za ostale načrtovane prihodke ocenjujemo, da bodo realizirani v planiranih višinah.

Kapitalski prihodki

Tudi za kapitalske prihodke težko rečemo, da bodo v realizirani na višini plana. V naslednjih mesecih bo izpeljana javna dražba zemljišč, s katero si obetamo povečanje tega vira.

Donacije

Ocenjujemo, da bodo krajevne skupnosti realizirale donacije skladno s pričakovanji.

Transforni prihodki

Tekoči prihodki, ki se nanašajo na sofinanciranje dvojezičnosti in ustavnih pravic italijanske narodne skupnosti, pritekajo mesečno na podlagi zahtevkov in so realizirani v planiranih višinah. Tudi požarna taksa se steka v pričakovanih višinah. Vključena je tudi finančna izravnava.

Investicijski, ki predstavljajo povrnitev vloženih sredstev pri sofinanciranju investicij, bodo realizirani na osnovi oddanih zahtevkov za izvedena dela. V tem letu lahko pričakujemo, da bo občina prejela povrnjenih kar nekaj sredstev, za projekte izvedene v preteklih letih.

Ocena odhodkov v bilanci A

Izvrševanje proračuna je do sedaj potekalo v okviru zastavljenih ciljev.

Nižjemu prilivu določenih skupin prihodkov se bodo morale prilagoditi aktivnosti v drugi polovici leta. V primeru bistvenih izpadov, bo potrebno pripraviti rebalans proračuna za letošnje leta.

Ocena prejemkov in izdatkov v bilanci C

Občina redno odplačuje glavnice iz treh dolgoročnih zadolžitev in ocenjujemo, da bo tako do konca leta. Za letošnje leto je za te namene predvidenih 995.833 €. V celoti smo odplačali kratkoročni kredit, najet v decembru 2014.

Ocenjujemo, da bomo kratkoročni premostitveni kredit iz letošnjega leta, skladno s pogodbo, v celoti vrnili do 31.12.2015.

PRERAZPOREDITEV PRORAČUNSKIH SREDSTEV

Pravno podlago za prerazporejanje znotraj sprejetega proračuna predstavljajo določbe odloka o proračunu. Župan je pooblaščen, da odloča o prerazporeditvah neporabljenih pravic porabe med posameznimi postavkami proračuna, če s tem ni ogroženo izvajanje nalog, za katere se bila sredstva zagotovljena ter da o izvršenih prerazporeditvah župan šestmesečno poroča Občinskemu svetu.

Prerazporeditve sredstev v prvem polletju 2015 so prikazane v **PRILOGI 9 in 10**.

Odstopanja planiranih in realiziranih sredstev, upoštevaje ekonomsko klasifikacijo, so urejena s sklepom župana številka K-1/2015 s prilogami. Na osnovi odloka se sklep sprejema zaradi pravilnega razvrščanja odhodkov in izdatkov skladno z ekonomsko klasifikacijo in ne posega v vsebinsko realizacijo odhodkov in izdatkov. Evidenca o razporeditvah (pravilna knjiženja) proračunskih sredstev za 1. polletje 2015 so prikazane v **PRILOGI 11 in 12**.

Občinskemu svetu posredujemo v seznanitev v proračun vključenih namenskih sredstev. Za višino namenskih sredstev, ki so bila evidentirana po sprejetju proračuna, se povečajo prihodki in odhodki v istem znesku. Pregled namenskih sredstev krajevne skupnosti je v **PRILOGI 13**.

PREGLED REALIZACIJE FINANČNIH NAČRTOV KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Krajevne skupnosti so v prvem polletju realizirale **prihodke** v skupni višini **128.576,61 €**.

V strukturi le-teh predstavljajo transferni prihodki iz občinskega proračuna 31 % oz. 40.449,71 €

Ostali prihodki imajo značaj nedavčnih prihodkov in prejetih donacij in predstavljajo:

- obresti od vezanih prostih denarnih sredstev 850,18 €,
- prihodki za najemnine od poslovnih prostorov 74.917,45 €,
- prihodki iz naslova odškodnin 8.909,08 €,
- drugi nedavčni prihodki 2.950,19 € in
- prejete donacije 500,00 €.

Odhodki istega obdobja znašajo **280.551,04 €**; po vsebini predstavljajo tekoče odhodke v višini 67.286,89 € in investicijske odhodke v višini 213.264,15 €.

Krajevne skupnosti oziroma njihovi finančni načrti so vključeni v občinski proračun, prikazani in vodeni so kot neposredni uporabniki proračuna v posebnem delu proračuna pod zaporednimi številkami od 5001-5008.

V **PRILOGI 8** posredujemo podroben prikaz polletne realizacije finančnih načrtov osmih krajevni skupnosti v občini Piran, ki imajo status pravnih oseb.

SEZNAM PRILOG

- PRILOGA 1: A. Bilanca prihodkov in odhodkov proračuna za 1. polletje 2015
- PRILOGA 2: B. Račun finančnih terjatev in naložb za 1. polletje 2015
- PRILOGA 3: C. Račun financiranja za 1. polletje 2015
- PRILOGA 4: Posebni del proračuna za 1. polletje 2015
- PRILOGA 5: Realizacija stanovanjske dejavnosti - proračunski stanovanjski sklad za 1. polletje 2015
- PRILOGA 6: Koriščenje splošne proračunske rezervacije – pregled za 1. polletje 2015
- PRILOGA 7: Realizacija proračunske rezerve na dan 30.6.2015
- PRILOGA 8: Realizacija finančnih načrtov krajevnih skupnosti za 1. polletje 2015
- PRILOGA 9: Evidenca sklepov o prerazporeditvi proračunskih sredstev proračuna v 1. polletju 2015
- PRILOGA 10: Evidenca sklepov o prerazporeditvi proračunskih sredstev krajevnih skupnosti v 1. polletju 2015
- PRILOGA 11: Evidenca o razporeditvah (pravilna knjiženja) proračunskih sredstev proračuna za 1. polletje 2015
- PRILOGA 12: Evidenca o razporeditvah (pravilna knjiženja) proračunskih sredstev krajevnih skupnosti za 1. polletje 2015
- PRILOGA 13: Evidenca sklepov o namenskih sredstvih krajevnih skupnosti v 1. polletju 2015

Pripravili v uradu za finance
v sodelovanju s sodelavci vseh uradov občinske uprave



Župan
Peter Bossman



**REALIZACIJA PRORAČUNA OBČINE PIRAN
ZA OBDOBJE OD 1.1.2015 DO 30.6.2015**

I. SPLOŠNI DEL

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

v EUR

Sekcija/Podsekcija/K2/K3/K4	Sprejeti proračun 2015 (1)	Veljavni proračun 2015 (2)	Realizacija 1. polletje 2015 (3)	Indeks (4)= (3)/(2)
I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78)	24.903.600,04	24.904.100,04	8.130.607,56	32,7
TEKOČI PRIHODKI (70+71)	20.104.711,61	20.104.711,61	7.034.289,88	35,0
70 DAVČNI PRIHODKI	14.638.514,00	14.638.514,00	5.339.576,51	36,5
700 Davki na dohodek in dobiček	8.154.514,00	8.154.514,00	3.859.831,00	47,3
7000 Dohodnina	8.154.514,00	8.154.514,00	3.859.831,00	47,3
703 Davki na premoženje	4.152.000,00	4.152.000,00	455.900,34	11,0
7030 Davki na nepremičnine	3.400.000,00	3.400.000,00	96.360,33	2,8
7031 Davki na premoženje	22.000,00	22.000,00	18.427,99	83,8
7032 Davki na dediščine in darila	80.000,00	80.000,00	12.446,23	15,6
7033 Davki na promet nepremičnin in na finančno premoženje	650.000,00	650.000,00	328.665,79	50,6
704 Domači davki na blago in storitve	2.332.000,00	2.332.000,00	1.018.835,94	43,7
7044 Davki na posebne storitve	8.000,00	8.000,00	4.943,47	61,8
7047 Drugi davki na uporabo blaga in storitev	2.324.000,00	2.324.000,00	1.013.892,47	43,6
706 Drugi davki	0,00	0,00	5.009,23	---
7060 Drugi davki	0,00	0,00	5.009,23	---
71 NEDAVČNI PRIHODKI	5.466.197,61	5.466.197,61	1.694.713,37	31,0
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	3.840.163,30	3.840.163,30	1.235.668,99	32,2
7102 Prihodki od obresti	22.990,00	22.990,00	5.113,11	22,2
7103 Prihodki od premoženja	3.817.173,30	3.817.173,30	1.230.555,88	32,2
711 Takse in pristojbine	20.000,00	20.000,00	15.172,57	75,9
7111 Upravne takse in pristojbine	20.000,00	20.000,00	15.172,57	75,9
712 Globe in druge denarne kazni	237.000,00	237.000,00	76.556,42	32,3
7120 Globe in druge denarne kazni	237.000,00	237.000,00	76.556,42	32,3
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	5.000,00	5.000,00	212,20	4,2
7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev	5.000,00	5.000,00	212,20	4,2
714 Drugi nedavčni prihodki	1.364.034,31	1.364.034,31	367.103,19	26,9
7141 Drugi nedavčni prihodki	1.364.034,31	1.364.034,31	367.103,19	26,9
72 KAPITALSKI PRIHODKI	974.000,00	974.000,00	199.415,12	20,5
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	194.000,00	194.000,00	187.050,00	96,4
7200 Prihodki od prodaje zgradb in prostorov	185.000,00	185.000,00	185.000,00	100,0
7201 Prihodki od prodaje prevoznih sredstev	9.000,00	9.000,00	2.050,00	22,8
722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih sredstev	780.000,00	780.000,00	12.365,12	1,6
7221 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč	780.000,00	780.000,00	12.365,12	1,6
73 PREJETE DONACIJE	3.500,00	4.000,00	500,00	12,5
730 Prejete donacije iz domačih virov	3.500,00	4.000,00	500,00	12,5
7300 Prejete donacije in darila od domačih pravnih oseb	3.500,00	4.000,00	500,00	12,5
74 TRANSFERNI PRIHODKI	3.820.950,93	3.820.950,93	896.402,56	23,5
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	1.253.592,25	1.253.592,25	237.490,58	18,9
7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna	1.253.592,25	1.253.592,25	237.490,58	18,9

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

v EUR

Sekcija/Podsekcija/K2/K3/K4	Sprejeti	Veljavni	Realizacija	Indeks
	proračun 2015 (1)	proračun 2015 (2)	1.polletje 2015 (3)	(4)= (3)/(2)
741 Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije	2.567.358,68	2.567.358,68	658.911,98	25,7
7410 Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz predpristopnih in pristopnih pomoči Evropske unije	2.432.269,47	2.156.718,61	518.607,77	24,1
7412 Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije iz strukturnih skladov	135.089,21	410.640,07	139.701,30	34,0
7417 Prejeta sredstva iz državnega proračuna - iz sredstev drugih evropskih institucij	0,00	0,00	602,91	---
78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE	437,50	437,50	0,00	0,0
786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije	437,50	437,50	0,00	0,0
7860 Ostala prejeta sredstva iz proračuna EU	437,50	437,50	0,00	0,0

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

v EUR

Sekcija/Podsekcija/K2/K3/K4	Sprejeti	Veljavni	Realizacija	Indeks
	proračun	proračun	1. polletje	
	2015	2015	2015	(4)=
	(1)	(2)	(3)	(3)/(2)
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43+45)	25.535.634,21	25.536.134,21	8.838.226,64	34,6
40 TEKOČI ODHODKI	5.999.711,67	5.957.325,84	2.067.145,41	34,7
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	1.761.105,81	1.760.933,68	802.320,94	45,6
4000 Plače in dodatki	1.598.534,25	1.590.088,95	718.707,13	45,2
4001 Regres za letni dopust	26.140,70	26.140,70	25.011,17	95,7
4002 Povračila in nadomestila	123.583,24	123.628,18	48.520,25	39,3
4003 Sredstva za delovno uspešnost	0,00	8.445,30	8.445,30	100,0
4004 Sredstva za nadurno delo	6.340,00	6.122,93	1.348,33	22,0
4009 Drugi izdatki zaposlenim	6.507,62	6.507,62	288,76	4,4
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	262.123,29	262.403,31	119.190,08	45,4
4010 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	139.342,64	139.496,23	63.636,66	45,6
4011 Prispevek za zdravstveno zavarovanje	111.631,55	111.754,60	52.418,86	46,9
4012 Prispevek za zaposlovanje	1.574,49	1.575,53	548,03	34,8
4013 Prispevek za starševsko varstvo	944,69	946,43	739,35	78,1
4015 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na podlagi ZKDPZJU	8.629,92	8.630,52	1.847,18	21,4
402 Izdatki za blago in storitve	2.907.657,57	2.873.890,05	802.701,99	27,9
4020 Pisarniški in splošni material in storitve	328.751,78	334.369,09	143.885,09	43,0
4021 Posebni material in storitve	161.508,00	169.819,12	32.556,51	19,2
4022 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	417.060,60	419.168,89	151.994,62	36,3
4023 Prevozni stroški in storitve	41.220,00	40.861,10	17.019,77	41,7
4024 Izdatki za službena potovanja	17.499,99	17.607,99	5.152,77	29,3
4025 Tekoče vzdrževanje	545.615,04	547.720,59	155.842,73	28,5
4026 Poslovne najemnine in zakupnine	133.966,06	135.801,84	46.567,98	34,3
4027 Kazni in odškodnine	110.000,00	110.000,00	8.600,40	7,8
4029 Drugi operativni odhodki	1.152.036,10	1.098.541,43	241.082,12	22,0
403 Plačila domačih obresti	244.000,00	244.000,00	98.672,02	40,4
4031 Plačila obresti od kreditov - poslovnim bankam	244.000,00	244.000,00	98.672,02	40,4
409 Rezerve	824.825,00	816.098,80	244.260,38	29,9
4090 Splošna proračunska rezervacija	155.700,00	146.973,80	0,00	0,0
4091 Proračunska rezerva	35.000,00	35.000,00	0,00	0,0
4093 Sredstva za posebne namene	634.125,00	634.125,00	244.260,38	38,5
41 TEKOČI TRANSFERI	10.127.901,03	10.130.093,79	4.579.970,43	45,2
410 Subvencije	734.200,00	734.166,92	301.775,32	41,1
4100 Subvencije javnim podjetjem	65.000,00	65.000,00	0,00	0,0
4102 Subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	669.200,00	669.166,92	301.775,32	45,1
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	3.378.978,00	3.381.403,84	1.699.630,29	50,3
4111 Družinski prejemki in starševska nadomestila	17.000,00	17.000,00	8.250,00	48,5
4112 Transferi za zagotavljanje socialne varnosti	165.450,00	165.450,00	64.859,29	39,2
4117 Štipendije	2.400,00	2.400,00	0,00	0,0
4119 Drugi transferi posameznikom	3.194.128,00	3.196.553,84	1.626.521,00	50,9
412 Transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	1.863.430,01	1.862.630,01	711.091,69	38,2
4120 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	1.863.430,01	1.862.630,01	711.091,69	38,2

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

v EUR

Sekcija/Podsekcija/K2/K3/K4	Sprejeti	Veljavni	Realizacija	Indeks
	proračun 2015 (1)	proračun 2015 (2)	1.poletje 2015 (3)	(4)= (3)/(2)
413 Drugi tekoči domači transferi	4.151.293,02	4.151.893,02	1.867.473,13	45,0
4131 Tekoči transferi v sklade socialnega zavarovanja	170.000,00	170.000,00	92.407,86	54,4
4133 Tekoči transferi v javne zavode	2.492.693,02	2.493.293,02	1.122.151,22	45,0
4135 Tekoča plačila drugim izvajalcem javnih služb, ki niso posredni proračunski uporabniki	1.488.600,00	1.488.600,00	652.914,05	43,9
42 <u>INVESTICIJSKI ODHODKI</u>	9.147.314,51	9.188.007,58	2.119.046,68	23,1
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev	9.147.314,51	9.188.007,58	2.119.046,68	23,1
4200 Nakup zgradb in prostorov	517.279,99	513.579,99	185.000,00	36,0
4201 Nakup prevoznih sredstev	30.000,00	30.000,00	0,00	0,0
4202 Nakup opreme	336.963,33	337.138,02	269.393,80	79,9
4203 Nakup drugih osnovnih sredstev	14.800,00	13.667,57	113,40	0,8
4204 Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije	4.854.471,14	4.884.841,68	1.352.221,24	27,7
4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove	2.698.237,00	2.692.824,65	246.385,94	9,2
4206 Nakup zemljišč in naravnih bogastev	230.000,00	229.424,67	11.701,24	5,1
4207 Nakup nematerialnega premoženja	12.546,85	12.546,85	365,02	2,9
4208 Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicijski inženiring	453.016,20	473.984,15	53.866,04	11,4
43 <u>INVESTICIJSKI TRANSFERI</u>	260.707,00	260.707,00	72.064,12	27,6
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki	121.500,00	122.400,00	44.111,40	36,0
4310 Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam	103.500,00	104.400,00	44.111,40	42,3
4311 Investicijski transferi javnim podjetjem in družbam, ki so v lasti države ali občin	18.000,00	18.000,00	0,00	0,0
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	139.207,00	138.307,00	27.952,72	20,2
4323 Investicijski transferi javnim zavodom	139.207,00	138.307,00	27.952,72	20,2

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

v EUR

Sekcija/Podsekcija/K2/K3/K4	Sprejeti proračun 2015 (1)	Veljavni proračun 2015 (2)	Realizacija 1. polletje 2015 (3)	Indeks (4)= (3)/(2)
<u>III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK</u> <u>(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ)</u>	<u>-632.034,17</u>	<u>-632.034,17</u>	<u>-707.619,08</u>	<u>112,0</u>
(I. - II.) (Skupaj prihodki minus skupaj odhodki)				
<u>III/1. PRIMARNI PRESEŽEK (PRIMANJKLJAJ)</u>	<u>-411.024,17</u>	<u>-411.024,17</u>	<u>-614.060,17</u>	<u>149,4</u>
(I. - 7102) - (II. - 403 - 404) (Skupaj prihodki brez prihodkov od obresti minus skupaj odhodki brez plačil obresti)				
<u>III/2. TEKOČI PRESEŽEK (PRIMANJKLJAJ)</u>	<u>3.977.098,91</u>	<u>4.017.291,98</u>	<u>387.174,04</u>	<u>9,6</u>
(70 + 71) - (40 + 41) (Tekoči prihodki minus tekoči odhodki in tekoči transferi)				

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

v EUR

Sekcija/Podsekcija/K2/K3/K4	Sprejeti	Veljavni	Realizacija	Indeks
	proračun 2015 (1)	proračun 2015 (2)	1. polletje 2015 (3)	(4)= (3)/(2)
<u>IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)</u>	0,00	0,00	0,00	---
<u>75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV</u>	0,00	0,00	0,00	---
750 Prejeta vračila danih posojil	0,00	0,00	0,00	---
7500 Prejeta vračila danih posojil od posameznikov in zasebnikov	0,00	0,00	0,00	---
<u>VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV. - V.)</u>	0,00	0,00	0,00	---